

PlanRadar prikupio 30 milijuna eura investicija u seriji A financiranja

Investicija je namijenjena strateškom širenju na devet novih tržišta diljem svijeta kao i osnaživanju poslovanja na već prisutnim tržištima

Beč / Zagreb, 25. ožujak 2020. – PlanRadar, stručnjak za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina, prikupio je 30 milijuna eura investicija u seriji A financiranja za unaprjeđenje digitalne transformacije u građevinarstvu i sektoru nekretnina.

Zahvaljujući prednostima aplikacije PlanRadar, korisnici su uštedjeli 500 milijuna eura diljem Europe i više od sedam sati administrativnog vremena tjedno, a ova investicija ima potencijal potaknuti daljnju globalnu uštedu i mogućnost skaliranja već uspješnog modela na novim tržištima. Investicijom će se pokrenuti strateško širenje na devet novih tržišta, što uključuje tržišta Australije, Dubaija, Francuske, Italije, Nizozemske, Poljske, Švedske, Španjolske i Rusije, ali i osnažiti poslovanje na već prisutnim tržištima. PlanRadar planira privući 8.000 novih korisnika u 2020. godini.

Insight Partners, jedan od najvećih svjetskih investitora u softver sa sjedištem u New Yorku, vodio je ovaj krug ulaganja zajedno s e.ventures i postojećim investitorima Cavalry Ventures, Berliner Volksbank Ventures i aws Gründerfonds. Ovo veliko ostvarenje dolazi u trenutku kada pad produktivnosti globalne industrije teške 10 bilijuna američkih dolara nastavlja usporavati rast sektora, dok izvješća pokazuju na mogućnost stvaranja dodane vrijednosti u iznosu od 1,6 bilijuna američkih dolara ukoliko se sektor pravilno modernizira. Riječ je o značajnim investicijama za DACH regiju tvrtke PlanRadar sa sjedištem u Beču.

„U transformaciji građevinske industrije i sektora upravljanja nekretninama prema digitalnoj budućnosti PlanRadar je postao pouzdan partner, osiguravajući korisnicima kvalitetniju izgradnju i izvršavanje radova na vrijeme i bez prekoračenja proračuna. Naše ulaganje naglašava povjerenje koje imamo u tehnologiju koju nudi PlanRadar i veselimo se pružanju potpore njihovom razvoju i daljnjem globalnom širenju“, izjavio je Thomas Krane, principal tvrtke Insight Partners.

„Svoj rad posvetili smo digitalizaciji građevinske industrije i sektoru upravljanja nekretninama koji se i dalje pretjerano oslanjaju na olovku i papir. Građevinska industrija i sektor upravljanja nekretninama dugo su se suprotstavljali modernizaciji komunikacije na terenu. Upravo stoga, ulaganja renomiranih ulagača stvarni su pokazatelji vrijednosti promjena koje donosi PlanRadar“, izjavio je Sander Van de Rijdt, član predsjedništva Uprave i suosnivač tvrtke PlanRadar te dodao: „Zahvalni smo na ukazanom povjerenju i značajnim ulaganjima Insight Partnersa, što nam omogućuje da nastavimo misiju transformacije građevinske industrije i sektora upravljanja nekretninama na globalnoj razini.“

„Prošla je godina bila izuzetno uspješna za PlanRadar, a s ovom novom investicijom želja nam je tako i nastaviti. Možete očekivati daljnje tehnološke inovacije i rast, povećane uštede za korisnike i pravi pomak u načinu na koji građevinska industrija i tržište nekretnina gledaju na mobilnu tehnologiju. Naša tehnologija nadilazi jezične i starosne barijere na gradilištima i tržištu nekretnina, a koje se ujedno i dvije najveće barijere, tako da je potencijal za primjenu mobilne tehnologije ogroman“, izjavio je Ibrahim Imam član predsjedništva Uprave i suosnivač tvrtke PlanRadar te dodao: „Zajedno s partnerima Insight Partners, e.ventures i našim postojećim investitorima pronašli smo optimalnu postavke kako bi ubrzali rast i učinili PlanRadar novim globalnim standardom za komunikaciju i dokumentaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina“.

###

O tvrtki PlanRadar

PlanRadar je *Software as service* (SaaS) rješenje za digitalnu dokumentaciju i komunikaciju u građevinskoj industriji i tržištu nekretnina. Koristi se za građevinsku dokumentaciju, upravljanje zadacima i nedostacima, certificiranje i održavanje nekretnina, itd. PlanRadar dostupan je putem web aplikacije (za sve preglednike) i aplikacija za pametne telefone i tablete (iOS, Android, Windows), a temelji se na digitalnom građevinskom tlocrtu ili arhitektonskom planu, omogućujući komunikaciju u građevinarstvu i projektima nekretnina. Digitalizacijom poslovnih procesa, PlanRadar smanjuje učestalost pogrešaka, štedi vrijeme i unaprjeđuje učinkovitost. Intuitivna i jednostavna za korištenje aplikacija osigurava uštedu troškova i do 70 posto. Sjedište tvrtke je u Beču i trenutno surađujemo s više od 7000 klijenata iz 43 zemlje.

O Insight Partners

Insight Partners vodeća je svjetska tvrtka za ulaganje u poduzetnički kapital i tvrtka u privatnom vlasništvu koja ulaže u tehnologiju visokog rasta i softverske tvrtke koje pokreću transformacijske promjene u svojim industrijama. Tvrtka je utemeljena 1995. godine. Insight trenutno upravlja imovinom u vrijednosti preko 20 milijardi američkih dolara i kumulativno je investirala u više od 300 kompanija diljem svijeta. Naša je misija pronaći, financirati i uspješno surađivati s vizionarima, osiguravajući im praktično znanje iz prve ruke kako bi se osigurao dugoročni uspjeh. Kroz naše ljude i portfelj potičemo kulturu koja se bazira na temeljnom uvjerenju da rast predstavlja priliku.

O e.ventures

Osnovana 1998. godine, e.ventures prva je tvrtka za ulaganje u globalni poduzetnički kapital nastala na tehnološkim osnovama. S upravljanjem od 1.6 milijarde američkih dolara, e.ventures investira u potrošačke i softverske tvrtke od rane do faze rasta. Sjedište tvrtke je u San Franciscu i Berlinu s globalnim partnerima u Pekingu, Tokiju i Sao Paolu. e.ventures kombinirao je svoju opsežnu, uistinu globalnu mrežu s lokalnim iskustvom i znanjem kako bi globalno podržao više od 200 *startup* tvrtki, sa značajnim investicijama u SAD-u koja uključuju Angie's List, TheRealReal, Shipt, Segment, NGINX, GoPuff i Acorns te investicijama u Europi poput FarFetch, Deposit Solutions, CityDeal/Groupon, Natural Cycles, Blinkist i Asana Rebel.

Za više informacija molimo kontaktirajte

Robert Škunca

+385 1 4882 860

robert.skunca@grayling.com